

3个浙江人在南京注册23家公司不做正经生意，专门套取发票卖钱

卖出后就迅速挂失作废，涉案开票金额2亿多元，造成国家税收损失近5000万元

一张在国家税务局网站上检验为真的发票，你还会怀疑它有问题吗？近日，秦淮警方破获了一起这样的案件：3个假发票贩子，成立了23家公司，从国税局领取了大量真发票，转手卖给想偷逃税款的企业。待买家检验发票真伪后，他们通过国税局开票网络系统申请发票作废，以此手段牟取暴利。

□现代快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛 鲁斌山

自制的假发票不好卖，玩“转型升级”

陈青、尤光建、王茂斌是浙江老乡，一同来南京打工多年。多年的摸爬滚打让他们发现，有许多小企业喜欢通过购买发票降低运营成本。

2011年初，他们买了整套设备，雇了不少“马仔”，专门生产假发票。可设备买来很多天了，生意却很糟糕。他们问了很多中小业主。原来，他们卖的发票是彻头彻尾的假发票，而现在的发票都可以通过上网查询发票号码验明真伪，“你们这种发票，早就过时了，没人要。”

3人合计了好几晚，最终想到一个办法：拿真发票卖给人，然后向国税局申请发票作废。于是，他们陆续注册了23家公司，从国税局拿到了很多真发票。

转卖真发票，一年获利百万元

陈青等人通过熟人介绍，将

真发票卖给了想偷逃税款的小企业。果然，买到假发票的企业主们上网一查，发票都是真的。很快，他们的假发票买卖红火了起来。可事实上，陈青等人将真发票卖出去几天后，就登录国税开票网络系统，申请发票作废，以此蒙蔽国税部门。

2012年3月初，南京市国税局秦淮分局抽查发现，辖区内的两家企业在2011年设立后，先后领取了发票65本，可随后不久都申请作废了。秦淮警方侦查发现，两家企业是陈青等人的马仔周某所设。根据这条线索，一举抓获陈青、尤光建、王茂斌三人，收缴各类真假发票近千本。

经查，陈青等人通过套取真发票再转手倒卖的手段，非法获利近百万元，涉案开票金额近2.35亿元，造成国家各类税收损失近5000万元。

目前，陈青、尤光建、王茂斌三人已被逮捕。

警方表示，购买假发票或作废的真发票都是违法行为，严重的要追究刑事责任。

(文中人物均系化名)

黑诊所被查处，他又偷偷开张；病人一来，他就让挂水游医给人看病，要了人命

日前，江宁有个人叫陈冬的人因涉嫌非法行医罪被起诉。

陈冬是安徽人，早年在老家学过医，但没有受过系统培训，更没有拿到医师资格证书。不过，他却在江宁开了间私人诊所，从2008年5月开始对外营业。他知道没有医疗资格许可证，所以很低调，连诊所招牌都不敢挂，平时来看病的都是附近熟人，一般也就是头疼脑热的小毛病。2009年，陈冬的小诊所曾被相关部门查处过，2010年初又偷偷开业了。

听诊器、血压计和体温计，是诊所里的所有医疗设备。陈冬说，

他看病主要靠经验。有时候，病人说怀疑自己得了什么病，陈冬就顺着对方所说给开药。来这里看病的多数人，都会被要求挂水，可以说，挂水就是陈冬的杀手锏。

去年12月初，附近居民张喜来诊所看病，他说自己有慢性支气管炎，在老家挂过水，还说出了两种药的名称。陈冬也是给张喜挂水，连挂了5天。月底，张喜说老毛病犯了，让陈冬给打了一针。当晚，张喜咳嗽得厉害，陈冬就说先挂水试试。陈冬配好药，给张喜挂水，5分钟后，张喜喊不舒服，陈冬赶紧关掉输液管，但很快张喜呼吸困

难，失去知觉。陈冬赶紧做心脏按压，并让张喜老婆打120。张喜进医院抢救了半个小时后死亡。

根据尸检报告，张喜的死亡与陈冬的用药有关。警方调查认为，陈冬没有医师资格、没有职业资质，开设的黑诊所也没有基本医疗设备和抢救设备，在对张喜的救治过程中，他使用的药物导致张喜严重过敏而死亡，所以他的非法行医与张喜的死亡之间存在因果关系。

日前，陈冬因涉嫌非法行医罪被江宁检方审查起诉。

(文中人物系化名)

□现代快报记者 张瑜 通讯员 宁琴

要是被发现，就说开错了；要是能打开，就把车偷走 用自己的钥匙开了别人的车锁，却失算了

7月21日凌晨两点左右，江宁区科学园派出所民警在秦淮河河埂处巡逻时，发现一男子推着一辆电动车缓缓而行。男子见到民警走近，扔下电动车就跑。民警追了一百多米后，抓获男子。

男子叫朱明(化名)，24岁，年初来到江宁打工，每个月工资2000多元，除去租房、吃饭、购物，所剩无几。

朱明租住的房子没有空调，这几天的高温天气让他很是难熬。7月21日晚上，朱明躺在床上，虽然有风扇不停吹着，但还是热得睡不着觉。辗转反侧两个多小时后，他决定出去转转。他骑着电动车四处晃悠，发现附近小区内停了不少电动车。偷一辆电动车卖了，不就有钱买空调了吗？主意打定，朱明来到某小区，将自己的电动车锁好

后，用自己的钥匙去试开别人的锁。他想着，打不开就算，要是被人发现就说开错车了，要是侥幸能打开，就可以将车偷走。

试了十多辆车后，他还真打开了一辆车的车锁。于是，他想将车推回出租屋，哪想到半路遇上了巡逻民警。目前，朱明因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。

□现代快报记者 江公宣

□现代快报记者 陶维洲

奇事！美国老人不远万里来南京做种植牙

近日，德国雅度吉和南京分院接待了一位比较特殊的顾客：刚到中国的美国老人Harry。哈利先生是美国一位普通的退休老人，此次不远万里来到中国，是专门为种植牙做种植牙的。美国人为什么要远航千里跑到中国来种牙？这实在是一件很奇怪的事情。

超过1亿美国人看不起牙医

在经营自己六老院六十门牙的期间，Barry先生无奈地表示，自己只是一个普通的退休老人，是退休金养老，而在美牙科医生已经太昂贵了。如果自己生活在美国继续担任牙科医生的话，将不得不冒着巨大的风险，因为一个孩子在十四岁左右时，往往不能很好地照顾自己的牙齿，而且因为年龄太小，Barry先生不能选择儿童牙科医生。哈利先生选择的是

种植牙治疗

据美国公共广播公司《前线》节目和公共广播电台合作的报道显示，通过牙医入口进入山口市的口腔门诊并不找牙医进行修复和治疗。为美国学者的研究显示，由于牙科医生医疗费用，2008年美国生活的5万儿童没有接受过牙科检查。《前线》节目在调查十九岁的实习牙医时可以形象地说出在美牙科医生灭绝有多残酷：8岁飞往香港，费用低，拔掉两颗牙后欠下数万美元债务。为此他不得不花了一张信用卡支付债务。14年后，仅凭深色的牙科治疗师的特许不知自己有生之年是否能够还清这笔债务。

美国老人对雅度齿科赞不绝口

该得Barry先生的是雅度齿科的种植牙医生。哈利曾经在美国加州大学留学五年读牙医本科。对牙科的治疗比较熟悉，从他嘴里他证实了Barry先生所言非虚。在美国牙科治疗通常非常昂贵。在这一点上，哈利博士认为牙科治疗师的治疗水平比美国老百姓幸运得多，患者可以享受到国际一流的牙科技术。又不必像美国人那样支付昂贵的费用。

哈利和博士如今已经被任命为雅度吉和南京技术总监，他为Barry先生做了详细检查之后，认为Barry先生的这一百万美元情况很好，完全适合立即种植牙。一旦当天就为Barry先生做了种植牙，种植牙涉及到牙科治疗，所以哈利先生向大家推荐口腔种植技术。

加上种植牙与技术精湛，不到30分钟就完成了种植牙过程。种植结束后，Harry从牙科护士手中接过20岁年轻病人植入的种植牙。哈利解释，Barry先生种植度牙科技术不错，说整个治疗过程跟美国那家收费数万英镑的高端牙科没什么两样。

4D种植牙是欧洲金标准

Barry先生在南京之前就对4D种植牙都有些了解，让节俭的Barry先生已经被评为欧洲种植牙协会的会员标准。在全世界进行推广。美国也有类似种植牙，但是因为价格太贵，Barry先生经过选择向南京胜利口腔种植中心。哈利先生选择的是

进口瑞士风华种植系统的植入，这是目前世界先进的种植系统，尤其适合那些微创种植和咀嚼功能。Barry先生种植牙采用了植体直连种植技术，可以完全满足美观牙。德国史密斯种植体即“德国哲学家”，被誉为种植牙当然完美无缺。Barry先生连声称这是王米街入住后，立去以后他要介绍更多的美国患者来南京种植牙做种植治疗。

提示：由于海外顾客日渐增多，雅度齿科的种植牙医生工作十分繁忙，为减少您不必要的等待时间，来院前请先致电025-83116699进行预约。

技术前沿

暑期正畸正当时，首选德国靶向正畸

牙科整形项目卫冕机长当少壮者一大生之疾痛之一，严重危害青少年身心健康，牙齿畸形除了诱发口腔疾病，还是影响外貌和心理，造成孩子产生自卑、内向，不合群等不良心理。白癜风的孩子往往需要学习，以适应社会的正常交往。牙齿畸形主要是龅牙，地包天，牙齿不齐，牙颌错牙等各科问题，争当少壮者齿畸形问题的主要原因是过于“牙齿正畸”。每一种虚假都属于青少年牙齿矫正的范畴，大多数孩子牙齿畸形的家庭会选这个时期让孩子去做矫正治疗，所以牙科医生专家们大家推荐口腔矫正治疗技术。

德国靶向正畸技术以生物力学为核心，精调检测定位，通过咬合的重新定位，然后通过生物计算机设计一颗颗符合面部协调的角型、力量，配合德国种植三合一的经验，从而实现智能个性化和精细化治疗，大大降低了正畸治疗的难度，加上数据采集也、应用先进的正畸治疗的牙科设计见科学见小巧，最大不足性减少了口腔手术量，使患者可以更短时间内完成治疗。治疗下颌骨变得灵活轻松，牙颌矫治的真谛是足牙的运动，这个年龄段的口腔正畸治疗，最佳5个周期，效果显著。

本期推荐专家



Dr. Chu Shengli 褚胜利

- ID种植牙中国技术总领
- 美国种植牙协会会员
- 美国牙医协会会员
- 美国加洲大学牙医学博士

技术特长：种植牙（已成功完成种植10万余例）

行医格言：就像农夫种下种子，收拾好食，我为播种种子下才，收获的才是福。

Ya 雅度齿科
传承德国百年品牌

8311 6699
www.yadoo.cn
中山路132号凯润5号
(人民中学旁、金陵中学对面)